

ЦРНА ГОРА
ЈАВНА УСТАНОВА ДОМ УЧЕНИКА И СТУДЕНАТА ЦЕТИЊЕ
ЦЕТИЊЕ
Број: 609/21-01/445/11
ЦЕТИЊЕ 21.07.2021 год

JU DOM UČENIKA I STUDENATA CETINJE

Izveštaj o radu direktorice JU Dom učenika I studenata Cetinje, gospođe Ane Kavaje od 24.04.2019.godine do 19.07.2021 godine

Imenovana sam dana, 24.04.2019.godine, od strane Ministra prosvjete, a sa dužnosti direktorice Doma, razriješena sam rješenjem Ministarke prosvjete nauke kulture i sporta, dana 12.07.2021.godine, o čemu sam obaviještena 19.07.2021.godine.

Od dana svog imenovanja do danas, svoju dužnost sam obavljala, savjesno, maksimalno posvećeno, profesionalno i odgovorno, što pokazuju rezultati rada u naznačenom periodu mog rukovođenja.

U minulom dvogodišnjem radu ispunila sam planirani dio aktivnosti predviđenih Programom rada i razvoja ustanove, unaprijedila opšte kapacitete Doma i vodila politiku racionalnog ekonomskog poslovanja.

U saradnji sa Upravnim odborom u periodu od decembra 2018. godine od kada je izabran do danas, u kontinuitetu održano je 18 sjednica, na kojima je ovaj organ upoznat sa svim osnovnim, ključnim, značajnim elementima rada i funkcionisanja Doma, kao i sa izazovima i nedostacima, te smo u saradnji radili na stvaranju svih mogućih preduslova iz domena svojih nadležnosti, kojima se doprinijelo poboljšanju opštih uslova rada i funkcionisanja Studentskog doma na Cetinju.

Kao organ koji prati rad direktora, dobijala sam pozitivne komentare I podrška Upravnog odbora, jer su ostvareni značajni rezultati u radu i rukovođenju, čemu svjedoče činjenice, implementirane mjere i aktivnosti, koje će biti predstavljene u nastavku.

Sprovođenje i održavanje kvalitetene kulture kolektivnog života i visoke posvećenosti direktora i svih izvršilaca u vođenju brige o svim korisnicima, te maksimalnom očuvanju u poštovanju discipline ponašanja studenata i učenika, karakteriše rad Doma u proteklom periodu mog rukovođenja, što je jedan od najvažnijih segmenata funkcionisanja ove ustanove.

U naznačenom periodu usvojila su se i kroz nadležnosti Upravnog odbora i kroz nadležnosti direktora Doma razna akta, odluke, pravilnici, procedure, planovi i drugo, a u skladu sa zakonskim obavezama i standardima, kojima se profiliše rad i podiže efikasnost djelovanje Doma.

Ono što je najvažnije istaći, sa aspekta finansijskog poslovanja, da su se sve obaveze Doma redovno podmirivale, vodilo se računa o finansijskom ponašanju, ekonomično se rukovodilo i namjenski trošila sredstva, pa ne postoje nikakva dugovanja Doma, što je još jedan indikator uspješnog rukovođenja ovom ustanovom.

Dana 20.07.2021 godine stanje na žiro računu Doma je 16.200 eura, bez ikakvih dugovanja i finansijskih opterećenja, sem prispjelih račun koje nijesam mogla potpisati, jer sam od 12.07.2021 razriješena.

Odrađeno je niz programskih aktivnosti, kako iz oblasti infrastrukture u pogledu tekućeg i vanrednog investicionog održavanja, tako iz oblasti vaspitno-pedagoškog, obrazovnog i socio-kulturnog rada, uz ostvarivanje značajne donacije i realizovanja vrijednog projekta. Implementirao se čitav spektar prepoznatih aktivnosti, počev od sanacije inače lošeg krovnog pokrivača, oštećenog dijela fasade, molersko-zanatskih do elektroinstalacionih radova u Domu, donacije aparata i opreme, nabavke dodatnog neophodnog inventara i mobilijara, do pedagoško-psihološkog, edukativnog i praktičnog rada sa korisnicima i zaposlenima.

Posebno ističem podatak o uvećanju smještajnog kapaciteta Doma, od juna 2019.godine, broj smještajnih jedinica se povećao za 17 mjesta, čime sam povećala iznos dotacije na mjesečnom nivou i obezbijedila veći priliv budžetskih sredstava.

Veoma važno je naglasiti dobijenu donaciju Turske Agencije za razvoj iz Podgorice-TIKA, koja je podržala projektne zahtjeve Doma i obezbijedila donaciju 5 profesionalnih mašina za rad u vešeraju i kuhinji, vrijednosti od 30.000,00 €, čime su se u ogromnoj mjeri unaprijedili uslovi rada i efikasnost poslovanja kuhinje i vešeraja (profesionalna mašina za pranje suđa, električni konvektometri, profesionalni valjak i mašina za pranje veša, kao i mašina za sušenje posteljnog rublja). Takođe, u kuhinji je nabavljen i profesionalni šporet, i drugi sitniji kuhinjski inventar. Prilikom posjeta stručnih lica iz domena sanitarne zaštite i tehnologije pripremanja hrane, organizacije rada i stepena higijenskih uslova i stanja u kuhinji, uvijek se dobijalo visoko mišljenje, iako još uvijek nije privedena HASSAP standardima. Ovog ljeta, kad korisnici napuste Dom, a shodno sredstvima dobijenim od resornog Ministarstva decembra 2020. godine u iznosu od 10.000,00 € za postavljanje ventilacije, te i određenim ušteđenim sopstvenim sredstvima, planirala sam zamjenu plafonske površine od 80 m² i ugradnji ventilacije, čime će se još više podići kvalitete rada ove Ustanove.

Tokom 2020. godine dobijen je i realizovan veoma koristan projekat iz domena prevencije i opšte protivpožarne zaštite. podržan od Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore u iznosu od 7.720,00 €. Ovim projektom unaprijedio se sistem kontrole, obezbjeđenja, sigurnosti i bezbjednosti lica i imovine, unaprijedila opšta opremljenost Doma. U saradnji sa lokalnom upravom i lokalnim preduzećem d.o.o "Vodovod i kanalizacija Cetinje" tokom sprovođenja mjera na suzbijanju pandemije virusa Covid-19 u potpunosti je opremljena i stavljena u funkciju tzv. soba izolacije, površine oko 50 m², pri čemu nabavljeni inventar ostaje u svojini Doma.

Neke od radnji i aktivnosti sprovedene u dvogodišnjem periodu, koje oslikavaju kvalitetet u radu i funkcionisanju Doma su:

Popravka i sanacija krovne površine realizovana u toku školske 2019/20. i školske 2020/21.godinu;

- Adaptacija magacinskog prostora (zamjena plafona u četiri prostorije i krećenje);
- Molersko farbarski radovi (sve smještajne jedinice Doma, pojedine kancelarije, učionica i hodnici u prizemlju i prvom spratu);
- Dvije smještajne jedinice opremljenje adekvatnim inventarom i mobilijarom, a četiri smještajne jedinice osposobljene i stavljene u funkciju za boravk studenata;
- Postavljena adekvatna rasvjeta i signalizacija u slučaju vanrednih okolnosti (panik lampe, mape, putokaza)

Izvršena numeracija svih soba i oznake drugih prostorija;

- Postavljeni venecijanere na svim prozorima u sobama i hodnicima na drugom spratu;
- Nabavljeni i postavljeni nedostajući hidranti;
- Stavljene u funkciju sistem rashladne vode za hlađenje kotlovske postrojenja u slučaju porasta temperature;
- Izvršeno sedam puta usluge dezinfekcije, dezinfekcije, deratizacije i zaprašivanja protiv zmija svih potrebnih površina u periodu od Juna 2019. godine do Maja 2021. godine (shodno redovnoj proceduri i mjerama na suzbijanju virusa Covid-19);
- Vršene kontinuirane popravke na cjelokupnom postojećem inventaru i mobilijaru (drvenarija, sanitarije, tapaciranje i drugo 2019/20. godine i 2020/21. godine);
- Izvršena je zamjena sijaličnih mjesta led rasvjetom na drugom spratu, TV sali, dijelom na prvom spratu i u dječjim kupatilima;
- Odrađeni svi neophodni servisi (baždarenje ventila na kotlu i bojlerima, provjera dimnih javljača, protiv požarnih aparata, sistema za dojavu požara, sanitarija i drugo);
- Izvršeni elektro-instalacioni radovi na prvom i drugom spratu za potrebe stavljanja u funkciju pet profesionalnih aparata doniranih od strane Turske agencije za razvoj-TIKA (profesionalne mašine za pranje suđa, kao i mašine za pranje i sušenje veša, profesionalni valjak);
- Postavljanje protiv požarne opreme (troje vrata i pet protiv požarnih aparata, tri kamere i troje evakuacionih merdevina, izvršeno povezivanje sistema za dojavu požara sa Službom zaštite Cetinje);
- Donešena akta i odrađena obuka zaposlenih u vezi zaštite na radu,
- Pojačana internet mreža za jaču pokrivenost cjelokupnog prostora Doma wi-fi signalom sa ugrađivanjem pojačivača;
- Izvršena edukacija zaposlenih iz oblasti ukazivanja prve pomoći, iz oblasti prevencije od incidentnih situacija i upravljanja visoko rizičnim situacijama - dobijeni sertifikati ili uvjerenja;
- Sprovedene u kontinuitetu edukativne i praktične radionice za zaposlene i studente;
- Organizovane grupne psihosocijalne radionice za studente, učenike i zaposlene;
- Organizovane individualne psihološke radionice za studente i učenike;

U Aprilu 2021. godine, dobijena je u načelu podrška od strane firme d.o.o "Ideas solutions" za mogućnost izrade stručne projektno dokumentacije krova i podrške za rekonstrukciju ili sanaciju krova Doma, u skladu sa svim zakonskim propisima, koje bi se sprovele, shodno činjenici da je objekat Doma kulturno dobro.

U skladu sa navedenim očekujem da se u budućem periodu (od jula 2021 godine) realizuje i ova posebno značajna i vrijedna donacija.

Takođe, kandidovana su dva projekta u Ambasadi Japana i na iste se očekuje odgovor tokom novembra mjeseca tekuće godine.

U cilju podizanja kvaliteta rada, podrške zajednici, saradnje, racionalne potrošnje sredstava, JU Dom učenika i studenata Cetinje aplicirala je kod Zavoda za zapošljavanje Crne Gore u 2020. godini i dobila jedno lice kroz ovaj program. Lice je bilo zaposleno u periodu od tri mjeseca, što je bilo veoma korisno u periodu sređivanja, krećenja i pripremanja Doma za narednu školsku godinu, a finansirano od strane drugog subjekta.

Shodno anketi koju je sprovela nevladina organizacija Centar za afirmaciju i razvoj mladih-CARM, sa čime je i resorno Ministarstvo upoznato, rezultati istraživanja pokazuju u svim segmentima kvalitetan rad i odlične opšte uslove boravka u Domu na Cetinju. Sa ovom nevladinom organizacijom potpisan je Memorandum o saradnji, čija je implementacija u toku.

Valja napomenuti, prilikom posjete predstavnika Centra za prava djeteta i Zamjenika Ombudsmana Crne Gore, da preporuke koje su tom prilikom date, uvažene su i realizovane (donešene određene procedure i pravila u vezi dječjih prava, angažovana stručna lica u radu sa učenicima), a preporuka, koja je isto tako data kroz nalaz Zavoda za školstvo Crne Gore, a odnosila se na promjenu akta o sistematizaciji, na način da u istom postoji planirano radno mjesto, stručno lice za rad sa učenicima Doma je takođe realizovana, tako što je Direktorica predložila Upravnom odboru Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u JU Dom učenika i studenata Cetinje, koji je i usvojen dana, 07.12.2020. godine.

Međutim, shodno Opštem zakonu o obrazovanju i vaspitanju Ministarstvo prosvjete, nauke, kulture i sporta treba da, da saglasnost na usvojeni predhodno pomenuti Pravilnik, ali ista još nije dobijena, niti je dostavljen neki odgovor.

Studenti i učenici, kao korisnici usluga su uključeni u radu Upravnog odbora i drugih tijela Doma, čime direktno i učestvuju u kreiranju uslova rada i boravka, što je takođe dokaz uspješne i pozitivne kohabitacije upravljačkog i rukovodnog organa kao predastavnika pružaoca usluga sa korisnicima istih.

Rad sa svim zaposlenima je bio na ljudskom, korektno, profesionalnom i požrtvovanom nivou, što mi je itekako pomoglo u rukovođenju radom ove Ustanove, te im se i na ovaj način najljepše moguće zahvaljujem.



ANA KAVAJA